

24 ДЕК 1952

Москва

Газета №

5 Мастер разящего смеха

В Октябрьском зале Дома союзов состоялся творческий вечер популярного мастера советской эстрады — заслуженного артиста УССР, лауреата Сталинской премии Илья Набатова.

На вечере Илья Набатов как бы воспроизвел историю своего творчества, показывая зрителям те из своих прошлых работ, которые являются не только наиболее удачными по исполнению, но и в некотором роде этапными, узловыми для творческой биографии артиста. Зрители услышали сатирические куплеты о жалком, побитом, но пыжащемся японском самурае, о немецком генерале, обломавшем свои гнилые зубы на крепких предмосковных укреплениях, о прусском бароне, которому вместо торжества завоевателя пришлось доволь-

ствоваться участием плененного... В куплетах сатирика высмеиваются Гитлер и Антонеску, Квислинг и Хорти, Муссолини и Миколайчик; за всеми этими именами перед зрителями встают не только конкретные преступники, проклятые народами земного шара, но и весь тот сброд, который пребывает ныне у власти дряхлого капиталистического мира.

Заключительную часть концерта Илья Набатов посвятил сатирическому разоблачению американских поджигателей войны и их приспешников

Заслуженный успех творческого вечера одного из видных мастеров эстрады показывает, какой большой любовью советских зрителей пользуется настоящая злободневная сатира.